



华新小学 2023 年秋季运动会开幕

本报小记者现场采访报道

衡阳晚报讯（文/图 李境）昨日上午，高新区华新小学 2023 年秋季运动会开幕，运动会以别出心裁的入场式拉开帷幕，各班展示的创意方队活力十足，让人目不暇接。本报小记者现场采访报道，得到师生的好评。

伴随着《运动员进行曲》铿锵有力的旋律，国旗队、校徽队、运动会旗队、校 IP 形象队、鼓号队、各班方阵队、家长志愿者方阵队、裁判员方阵队依次入场。这些方阵队将街舞、汉服秀等才艺表演及乒乓球、武术、足球、羽毛球、太极等运动项目融入主题展示，“有味”“有趣”“有料”的创意，展示了该校师生昂扬向上的精神风貌。

采访围绕此次学校运动会展开，高新区党工委委员、一级调研员李勇就为什么要开展体育运动，体育运动的意义和价值与小记者们探讨交流。“李伯伯，为什么要大力开展体育运动？”小记者刘钦月有备而来率先提问。“请问李伯伯，您最喜欢的体育项目是什么？”“李伯伯，弘扬体育精神，我们小学生该怎么做？”

……面对这些问题，李勇一一解答，并称赞小记者们专业、有范。“完善人格，首在体育，校运会既是对学校体育运动水平的检阅，也是全校师生道德品质和精神面貌的一次展示。”他告诉小记者们，体育运动能增强体质、健全人格、锤炼意志，另外还有其他很重要的作用。希望《衡阳晚报》小记者苦练本领，用专业的眼光、独到的视角传播校园好声音，弘扬社会正能量。

此外，小记者们还采访了参加学校活动的高新区教育文化服务中心相关负责人、家长代表和华新小学相关负责人。

据悉，此次运动会为期三天，分为趣味运动会和竞技运动会，旨在进一步丰富校园文化生活，提高学生身体素质，培养学生团结、互助、友爱合作的精神。

值得一提的是，趣味运动会还设置了“重走长征路 传承红色文化”主题亲子活动。通过模拟体验重走长征路，让学生真切体会今天幸福生活的来之不易，赓续精神血脉。



创意十足的入场式。



采访现场。



衡阳晚报讯（文/图 李境）

10月24日上午，雁峰区环城南路小学组织该校《衡阳晚报》小记者来到虎形山人防公园，开展国防教育。此次活动，由衡阳日报社《衡阳晚报》小记者俱乐部联合衡阳市国防动员办公室主办，衡阳人防平战结合综合基地协办，旨在增强小朋友们的国防意识，激发小记者们的爱国

热情。

“推进国防教育就是为了在更多人心中种下一颗爱国的种子，将报国情、强国志转化为实际行动……”开营仪式上，该校相关负责人讲述了活动的意义，并希望小记者们正确树立居安思危的国防意识。

活动中，小记者们有序参观

立志学好本领 长大保卫祖国

环城南路小学《衡阳晚报》小记者接受国防教育

了“百部兵书道”“百项防护知识区”“百年空袭灾难警示墙”“百将爱国诗林”和“百名衡阳军事人物风云录”等景点。小记者一边参观，一边记录着古代兵法的经典名句。

“这就是歼-10战斗机，是我们国家自行研制的高性能、多用途第三代战斗机，具有高可靠性、高生存力和高机动性能。这架飞机的作战效能可以达到国际同类战斗机先进水平……”步入衡阳防空防灾科普教育馆，大厅内赫然入目的歼-10战斗机模型，一下就引起了小记者们的浓厚兴趣。大家通过参观历史资料、照片、模型实物等展品，直观

了解了人防的由来、兵器发展史、人防工程、城市防空措施及各种灾害事故的成因等人防知识。

大家还认真聆听了讲解员讲述的衡阳保卫战的英雄故事，了解了可歌可泣的抗战历史。通过观看 3D 影像及观摩武器展，了解现代战争形态。

在体验演练功能区，小记者们体验了火灾、地震等灾害模拟现场，学习了医疗包扎、心肺复苏等基本自救、互救措施。

下阶段，环城南路小学《衡阳晚报》小记者站还将开展国防教育征文，积极引导小记者们胸怀祖国、情系国防。



图片新闻

10月24日上午，蒸湘区幸福路小学组织该校《衡阳晚报》小记者来到珠晖区栗塘村，体验挖红薯的快乐。活动现场一片忙碌，田间不断传来欢呼声，小记者们都弯着身子卖力地在田间劳作。活动结束，不少小记者在讨论红薯的做法和自己摸索出来的挖红薯经验。

■李境 摄

